

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

18 ОКТ 1975

г. Вильнюс

Газета №

ПРЕМЬЕРЫ

ПРИГЛАШАЮТ КУКЛЫ

Завтра премьерой лирической сказки «Голубой щенок» венгерского драматурга Д. Урбана новый сезон открывает Каунасский кукольный театр. Наш корреспондент Б. Люткуге попросила директора и главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств Литовской ССР С. РАТКЯВИЧУСА рассказать о творческих планах коллектива.

— Сезон мы открыли значительно раньше, на гастролях. В домах культуры и школах Алитусского, Варенского, Клайпедского, Кретингского, Плуингского, Шилутского районов показали «Заячью школу» П. Манчева и «Подсолнух и петушок» К. Мешкова.

Режиссером «Голубого щенка» является наш бывший актер Альгис Станкявичюс, который стажировался в Ленинградском кукольном театре. Так что спектакль — и его дипломная работа, и дебют молодого режиссера в нашем театре. Художник спектакля — выпускница Государственного художественного института Литовской ССР Юрате Билюнене (ее работу каунасцы яв-

дели в спектакле «Часы с кукушкой» С. Прокофьева, поставленном в нашем театре). В главных ролях — Р. Чепонене, О. Станкявичене, В. Жюкас и другие артисты.

В этом году покажем малышам еще одну премьеру — пьесу Р. Матвеева «Два храбрца» (режиссер С. Раткявичюс, художник Ю. Билюнене). Свой репертуар думаем пополнили и литовскими произведениями: пьесой А. Гудялис «Цветок папоротника» и переработанной для кукольного театра пьесой С. Кимантайте-Чюрленене «Двенадцать братьев — черных воронов».

Дипломную работу в нашем театре будет готовить и молодой режиссер Лайма Ланкаускайте, которая сейчас проходит стажировку в Ленинградском кукольном театре.

Нашу труппу в этом сезоне пополнили артисты В. Мицкявичюс, В. Жюкас и С. Нафос. Последний заочно учится в Ленинградском театральном институте.

Как и прежде, мы будем сотрудничать с вильнюсским театром «Леле»: покажем свои спектакли в столице, а вильнюсцы выступят на нашей сцене.